ООО "МИСТЕР ФОГГ", туристическая компания
Тел/факс: (3812) 21-20-91, 24-89-17
 e-mail: mrfogg@yandex.ru
ул. Партизанская 4а
Омск, 644099, Россия

Молодожены
Условия Акции:
· Скидка молодоженам в размере 20% на один двухместный номер при наличии  свидетельства о браке или печати в паспорте в течение одного месяца после бракосочетания при условии проживания молодоженов, но не более двух суток. Скидки на дополнительные места не предоставляются*;
· * Туристы, имеющие право на получение скидки, обязаны  оформить путевку лично, предоставив все необходимые документы. Если при заселении выяснится, что лицо, получившее скидку, фактически проживать не будет, Администрация вправе потребовать оплатить разницу стоимости услуг.
Все лучшее - детям
Проживание ребенка на дополнительном месте бесплатно.
Условия акции: при покупке путевки на проживание в любом номере* в будние ** дни один ребенок  в номере (от 4 до 12 лет)   проживает бесплатно на дополнительном месте. На основных местах проживают взрослые. Остальные дети на дополнительных местах считаются с детской скидкой. Других скидок по этой акции не предусмотрено.
*Данная акция не действует на  номера  сингл, мини, медиум.
** *Будними днями считаются заезды в воскресенье, понедельник, вторник, среду, четверг,  за исключением номеров стандарт, стандарт двухкомнатный, где будними днями считаются заезды в понедельник, вторник, среду, четверг, пятницу.
Срок действия акции: с 01.09.2015 по 30.11.2015, за исключением праздничных, выходных дней, периода школьных каникул.
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