Номерной фонд отеля «Гурзуфские зори»
№1 (2-х местный). Одна комната с кухней, санузел, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер.
№2 (3-х местный). Две комнаты (гостиная и спальня), кухня, барная стойка, санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, балкон.
№3 (2-х местный). Одна комната с камином, санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, балкон.
№4 (3-х местный). Номер в 2-х уровнях с камином, две комнаты (гостиная и спальня), санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, балкон.
№5 (3-х местный). Две комнаты (гостиная и спальня), санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, балкон.
№6 (3-х местный). Номер в 2-х уровнях, две комнаты (гостиная и спальня), санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, в каждой комнате балкон.
№7 (3-х местный). Две комнаты смежные (гостиная и спальня), санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, балкон.
№8 (4-х местный). Номер в 2-х уровнях , две комнаты смежные (гостиная и спальня), санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, балкон.
№9 (5-ти местный). Номер в 2-х уровнях с камином , три комнаты (гостиная и 2 спальни), санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, балкон.
№10 (3-х местный). Номер с отдельным двориком: две комнаты (гостиная и спальня), санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение.
№11 (3-х местный). Отдельно стоящий коттедж в 2-х уровнях с двориком: две комнаты (гостиная и спальня), санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, балкон.
№12 (3-х местный). Отдельно стоящий коттедж в 2-х уровнях с камином: две комнаты (гостиная и спальня), кухня, санузел 2 шт., кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, балкон с видом на море, сауна, бассейн с теплой водой, гидромассаж.
№13 (3-х местный). Номер в 2-х уровнях , две комнаты (гостиная и спальня), кухня, санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, в каждой комнате балкон.
№14 (3-х местный). Номер в 2-х уровнях , две комнаты (гостиная и спальня), санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, в каждой комнате балкон.
№15 (2-х местный). Одна комната с камином, санузел, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер.
№16 (2-х местный). Одна комната с камином, санузел, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер.
№17 (2-х местный). Одна комната с кухней, санузел, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер.
№18 (2-х местный). Одна комната, санузел, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер,балкон.
№19 (2-х местный). Две комната, санузел, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер, балкон.
№20 (2-х местный). Две комнаты (гостиная и спальня), санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, балкон.
№21 (2-х местный). Две комнаты (гостиная и спальня), санузел, кондиционер, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, балкон.
№22 (2-х местный). Одна комната, санузел, балкон, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер.
№23 (2-х местный). Одна комната, санузел, балкон, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер.
№24 (2-х местный). Одна комната, санузел, балкон, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер.
№25 (2-х местный). Одна комната, санузел, холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер.
№28 (2-х местный). Одна комната, санузел,  холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер, балкон.
№29 (4-х местный). Три комнаты (гостинная и 2 спальни), кухня, санузел,  холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер, балкон.
№30 (2-х местный). Одна комната, санузел,  холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер.
№30 (2-х местный). Одна комната, санузел,  холодильник, телевизор, кабельное телевидение, кондиционер

