Страна Янтария
Внимание: в день НАЧАЛА ТУРА турист должен получить на рецепции отеля информационное письмо, в котором указано место и время сбора на экскурсии. 
1 день, понедельник
Прибытие в Калининградскую область. Трансфер до гостиницы по желанию за доп. плату.
Заселение в гостиницу Светлогорска, курорт на море, с 14:00.
Свободный день. Возможность позагорать и искупаться в бодрящих водах Балтийского моря.
*по желанию за доп. плату экскурсия «Вечерний Калининград с прогулкой на катере и посещением баварского ресторана» (18:00-22:30, от 1450руб.)
Экскурсия по вечернему городу с прогулкой по площади Победы и фото-паузой у Королевских ворот. Мы посетим настоящий баварский ресторан, где отведаем фирменное пиво и традиционные немецкие закуски.
2 день, вторник
Завтрак.
Экскурсия в пос. Янтарный, 5ч
Вас ожидает знакомство с посёлком Янтарный, бывшим Пальмникеном. Это единственное в мире место, где сосредоточено 90% мировых запасов янтаря. С высоты 60 метров Вам откроется красивая панорама карьера, где открытым промышленным способом добывается янтарь. Вы сможете попробовать себя в роли ловца янтаря и вооружившись лопатами в мини-карьере с голубой глиной найти много капель «драгоценной» смолы. Все туристы обязательно получат диплом «Янтарного старателя».
Также Вы посетите самую большую в России Янтарную пирамиду. Заглянете в музей Янтарный замок и посетите выставку-продажу изделий из янтаря.
Прогуляетесь по одному из самых широких пляжей области.
3 день, среда. Маршрут: пос. Лесное-пос. Рыбачий- Дюна Эфа.
Завтрак.
Экскурсия в НП Куршская коса, 8ч
Куршская коса, созданная морем и ветром, представляет собой узкую песчаную полоску суши, где солёное море соседствует с пресноводным заливом. Это уникальное и живописнейшее место включили в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО и признали государственным природным национальным парком. Вы прикоснетесь к загадке Танцующего леса, стволы деревьев здесь изгибаются самым причудливым образом. Посетите смотровую площадку на дюне Эфа, откуда открывается всё многообразие ландшафтов косы-море,залив,сосновые леса, песчаная пустыня. В программе тура предусмотрено посещение Станции кольцевания птиц Зоологического института РАН.
Рыбный обед во время экскурсии, от 400 руб/чел.
У вас будет возможность приобрести копченую рыбу, которая еще вчера плавала в заливе, продается она тут в изобилии.
4 день, четверг
Завтрак. Экскурсия «Кёнигсберг и Калининград — прошлое и настоящее»,7-8ч
Во время обзорной экскурсии по Калининграду — осмотр основных достопримечательностей и памятных мест. Вы побываете у стен Кафедрального собора, здесь находится могила великого немецкого ученого Иммануила Канта.
По желанию за доп. плату презентация Органного концерта в Кафедральном соборе (от 250 руб/чел).
Свободное время в Рыбной деревне.
Вы посетите единственный в нашей стране Музей янтаря, который располагается в крепостной башне середины XIX века в центре Калининграда, на берегу живописного озера, и заглянете с экскурсией в Музее Мирового Океана на самое крупное в мире научно-исследовательское судно «Витязь».
5 день, пятница
Завтрак. Свободный день.
Возможность позагорать и искупаться в бодрящих водах Балтийского моря.
* по желанию Рыцарский вечер в замке Шаакен, 19:00-24:00, 2000 руб/чел
Экскурсия по подземельям средневековой инквизиции (музей), рыцарские сражения, средневековые танцы, рыцарские закуски и свежесваренное пиво.
6 день, суббота. Маршрут: Полесск-Гвардейск
Завтрак. Экскурсия «Романтика и колорит Восточной Пруссии», 7-8ч.
Путешествие познакомит Вас со средневековыми орденскими замками и немецкими приходскими церквями — Вальдау (пос. Низовье), Тапиау (г. Гвардейск), Лабиау (г. Полесск), Нойхаузен (г. Гурьевск); архитектурой малых городов и деревень довоенного периода.
Вы посетите музей «Старая немецкая школа Вальдвинкель». Здесь же Вас угостят пирогом и творожным десертом по старинному прусскому рецепту. За доп. плату вы можете отведать знаменитый прусский алкогольный напиток на основе меда «Barenfang». Вас очаруют ландшафты Восточной Пруссии с аллеями вдоль старых дорог, полями и лесами, реками и каналами, созданными в результате многолетней мудрой хозяйственной деятельности прежних жителей этого края.
7 день, воскресенье
Завтрак. Свободный день.
Возможность позагорать и искупаться в бодрящих водах Балтийского моря.
*по желанию за допплату Экскурсия в Черняховск и Гусев, от 1300 руб/чел, 8-9ч .
Маршрут: Черняховск-Гусев
(конезавод Георгенбург, памятник фельдмаршалу Барклаю — де — Толли; дом,в котором останавливался Наполеон, памятник генералу Черняховскому, Зальцбургская кирха, скульптуры лося (Фордермайер), памятник к столетию Первой мировой войны, обед за доп. плату)
8 день, понедельник
Завтрак. Свободный день. Освобождение номеров до 12:00.
